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OEMA A
Al. ZxoAIkO BiBAio ogAida 194

A2. ZxoAikO BiIBAio oeAida 149
A3. a. >woTd, B.ZwoTd, VY. ZWOTO, 0. N\dbog, €. Adboc.

OEMA B

B1. e n f cival ouvexnc oto [a, B]
ef(a)=5>0 ka1 f(B)=5a<0
ano ©O. Bolzano undapyxel pia ToulaxioTov pida TnG e€icwong
f(x) =0 oTo diaotnua (a, B).

B2. Eival JAs = —, @Pa yia va sival n epantodevn Tng G 0To onueio

M (€, f () kaBeTn OTiv cubeia (€), apkel vad OEIEOUNPE. OTI UNAPXEI
gva ToulaxioTov- Ec(a, B), TeTolo woTe f (€)= -b.

1T Avon
e n f eival ouvexnc oto [a, B]
e n f eival napaywyioiyn oto (a, B)
and O.M.T. undpxel éva Touhaxiotov &<(a, B), TETOIO WOTE
)= (®)-fl@ _ 5a-58 _ -5B-a) _
B-a B-a B-a

2" Auon
Oewpoupe Tn ouvaptnon h, pe h (x) = f (x) + 5x.
e n h e&ival ouvexnc oto [a, B], wc aBpoIoHa GUVEXWV
e n h &ival napaywyioipun oto (a,B), e h'(X) =f'(x) + 5
eh(a)=f(a) + 5a = 5a + 5B
h(B) =f(B) + 5B =>5a+5B
and O. Rolle unapxel €&va Touhaxiotov &<(a, B), TETOIO WOTE
h'(§) =0 o f'(§)+5=0 < f'(§) = -5.



B3. 17 Auon
o n f &ivai ouvexng ato [a, B]
a+f

of(B)=5c1<g(a+[3)<5[3:f(a),6|6ﬂG< 5 <B

and ©. evlIauESWV TIHWV UNAPXEl €va TouAaxioTov E<(a, B),

TéTOoI0 woTe f (&) = g (a + B).

2" Auon

Oewpoupe TN ouvaptnon g, Me g (x) =f (x) - g (a + B)
e n g &ival cuvexnc oto [a, B]

5 5 5
eg(@=f(@)-5(@+P)=5B-5(@+f)= 5 (B-0)>0

5 5 5
g(B)=f(B)- 5 (@+B)=5a- (a+B)= - (a-B)>0
anod ©. Bolzano unapyel eva Touhaxiotov E<(a, B), TETOIO WOTE

5 5
g(8) =0 B(§) -5 (@+P) =0 < F(§ =7 (a+B)

OEMAT .
M. Eivar 2, = z,.
22y = % —Y) (KAl | 22,5 Z1Z_1 X ‘21‘2 5% 5 25, apa 'y = 25.
2. H efiowon yiverai: z°-6z + 25 =0
6 + V64 .
A=-64 kat Zi2 = ——— =3 + 4i

kal eneidn Im(zy) > 0 Baeival z3 =3 + 4i kal z, =3 - 4i.

M3, [w-z, |=|w-z,| & |x+yi-3-4i] = |x+yi-3+4i| o
Jx-3P +(y-42 = (x-3) +(y+4)} o
(x-3Y +(y-4)7 = (x-37 +(y+4) o
y?-8y+16=y* +8y+16 < -16y=0 < y=0 < welR
4. (z,-2-3i)P® +(z, -4 +5i)° = (3+4i-2-3i)° +(3-4i-4+5i)°
= (140 +(-1+0)
=[] + [P ]
= (2i)* + (-2i)* =16 + 16 = 32




OEMA A
A1.Mpémerkai apkei 9-x*>0 < x*<9 < |x|<3 & -3<x<3

Apa D, =[-3,3]

A2. a.Na xe (-3, 3) civai :

Fx)= (x+3) - JO-x2 +(x+3) - (\/9-x2)

9-x%) - X
=\/9-x2+(x+3)—( =49 -x* + (x+3)

249 - x? 9-x?
9 -x? L “X(x+3) _ -2x%-3x +9

V9 - x? V9 - x? V9 - x?
f)-f(3)_ py X+3N9-x" = (im 9 -x* =0

!

B. Xgin?g) X - (_3) X = -3 X+3
apa f'(-3) =0
' 2 i 3
A3.f (X) S0/ 2% 3xpt 9 =40y o=y - Sl = 5
3
A -9 =3 D) 3%+
S ey S~ N
f () — .
T. EAGXIOTO T. P&yIoTO T. ENAYIOTO

3
—} , EVO €ival yvnoiwg

H f sival yvnoing avouoa oTo [-3 >

. 3
¢pOivouoa oTo b ; 3}

A4. Toniko eAayxioro: f(-3) =0
3)_(3 3\’ _27/3
Toniko péyioro : f (Ej=(§+3j 9 '(E) =2
TOonIKO eAaxioto : f(3) =0




